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भारत सरकार 

वित्त मंत्रालय 

(राजस्व विभाग) 

कें द्रीय अप्रत्यक्ष कर और सीमा शुल्क बोडथ  

 

अवधसूचना 

संख्या 13/2023-कें द्रीय कर   

 

 नई विल्ली, तारीख 24 मई,2023 

 

सा.का.नि. . . .(अ).- आयुक्त, कें द्रीय माल और सेवा कर अनिनियम, 2017 (2017 का 

12) (निसे इस अनिसूचिा में इसके पश्चात् उक्त अनिनियम कहा गया है) की िारा 168 के 

साथ पनित िारा 39 की उपिारा (6) द्वारा प्रदत्त शक्तक्तय ों का प्रय ग करते हुए, भारत सरकार, 

नवत्त मोंत्रालय (रािस्व नवभाग) की अनिसूचिा सों. 26/2019-कें द्रीय कर, तारीख 28 िूि, 

2019, ि  भारत के रािपत्र, असािारण, भाग 2, खोंड 3, उपखोंड (i) में सा.का.नि. सों. 

452(अ), तारीख 28 िूि, 2019 द्वारा प्रकानशत की गई थी, में निम्ननलक्तखत और सोंश िि 

करता है, अथाात् :--  

उक्त अनिसूचिा के, पहले पैरा में, चौथे परों तुक के बाद, निम्न परों तुक क  अोंत:स्थानपत नकया 

िाएगा, अथाात् :--  

“परों तु यह भी नक ऐसे रनिस्ट्र ीकृत व्यक्तक्तय ों की दशा में, नििका कार बार का मूल स्थाि मनणपुर 

राज्य में है, नििसे उक्त अनिनियम की िारा 51 के उपबोंि ों के अिीि कें द्रीय माल और सेवा 

कर नियम, 2017 के नियम 66 के साथ पनित उक्त अनिनियम की िारा 39 की उपिारा (3) 

के अिीि प्ररूप जीएसटीआर-7 में स्र त पर कर कटौती की अपेक्षा है, माह अपै्रल, 2023 के 

नलए नववरणी इलैक्ट्र ानिकी रूप से सामान्य प टाल के माध्यम से 31 मई, 2023 क  या उससे पूवा 

प्रसु्तत की िाएगी ।”।  

2.    यह अनिसूचिा 10 मई, 2023 से प्रभावी मािी िाएगी। 

[फा.स.सीबीआईसी-20006/10/2023-िीएसटी] 

 

  (आल क कुमार) 

निदेशक 

 

नटप्पण : मूल अनिसूचिा सों. 26/2019-कें द्रीय कर, तारीख 28 िूि, 2019, भारत के 

रािपत्र, असािारण में सा.का.नि. 452(अ), तारीख 28 िूि, 2019 द्वारा प्रकानशत की गई 

थी और अोंनतम सोंश िि अनिसूचिा सों. 20/2020-कें द्रीय कर, तारीख 23 माचा, 2020, ि  

भारत के रािपत्र, असािारण, में सा.का.नि. 203(अ) तारीख 23 माचा, 2020 द्वारा सोंश नित 

की गई थी । 


